

須深思：中國留學生被捅死！凶手判無罪

一位年僅 19 歲的中國留學生，于 2 個多月前在美國被一流浪漢連刺多刀死亡，凶手最後竟無罪釋放。面對這個判決，網友們似乎少了些同情，甚至是“另一種聲音”。為什麼會這樣？背後原因不得不讓人深思……

中國留學生網吧求換座被拒後動手打人

2017 年 4 月 26 日，當地時間晚上 9:15 分左右，3 名中國留學生來到紐約市皇后區法拉盛(Flushing)的 K&D 網吧。

按照慣例，他們想坐在一起組隊打遊戲，但是發現這排位置上的其中一個位子，已經被一名衣著有些邋遢、看似像流浪漢的男子給占了。他們于是要求這名男子讓個位子，但是被該男子堅決的拒絕了。

根據當場網吧工作人員描述，“這名男子一直來這家網吧，而且都做這個位置，用同一台電腦。當他說了‘No’之後，中國留學生突然開始毆打他，并一拳一拳地打在他的頭上。”這時候，“被打的流浪漢終於忍無可忍，立刻從懷里掏出了一把錘子，一邊揮舞著一邊高喊：‘你們都得死！’但此時他只是虛張聲勢，並沒有真的動手。群毆流浪漢引來致命刺刀

警察後來調查說：“在被男子用言語呵斥之後，這 3 名中國留學生怒然離開網吧，但不是逃跑，而是叫來了更多人。”

當這 3 名留學生，帶著一群小伙伴再次重返網吧後，發現這名流浪漢依然坐在原來的位置上，盡興的打著遊戲。他們“氣勢洶洶”的徑直走到他座位前，又再次提出了換座要求。出乎他們意料的是，面對這麼多人，流浪漢絲毫也沒“認慫”，毅然決然的說：“NO”！

血氣方剛的小伙子們二話不說，直接對其

一頓更凶猛的暴揍，甚至拿起流浪漢的腦門往電腦上撞！

據《紐約郵報》報道，警察調查稱“該名男子被逼到了牆角，這一下，他真的說到做到了……他拿出了一把尖刀（一把錘子模樣的凶器和 6 到 7 寸長的利刃），直接刺向了其中一名剛剛被伙伴叫來‘助威’的中國留學生範洋浦(Yangpu Fan 音譯)。範洋浦的胃部被尖刀深深刺中，立刻血如泉涌……”

隨後範洋浦被朋友們立刻送往醫院，但不幸的是因搶救無效，最終宣告死亡。

凶手無罪釋放

幾小時之後，警察來到網吧逮捕了正在平靜地玩遊戲的男子……

以謀殺罪和攜帶武器的罪名起訴他。這名男子叫 Paul Kim，約 51 歲，韓裔美國人，是個流浪漢。

網吧老板透露說：“Paul Kim 是網吧的常客，每次來都是坐在那個位置上打遊戲，人非常禮貌，每次買東西都會微笑。”

5 月 12 日，大陪審團回顧了案情和錄影資料，當時視頻顯示先是 3 名中國留學生出重拳打金保羅，之後再把包括範洋浦在內的男生叫過來，範洋浦也出重拳打了 Paul Kim，Paul Kim 出于自我防護，用平時生活必備的工具刀刺了

範洋浦。

最終紐約皇后區大陪審團裁定，Paul Kim 屬于正當防衛，不予起訴，無罪釋放！

家屬：範楊浦受邀到現場是為和解

對於這樣的結果，範楊浦的家人和朋友都難以接受，他們說範洋浦是個有家教的乖孩子，而且樂于助人。因為在朋友中，英文比較好，事發當天，其中有一人才想到打電話來求助範洋浦，希望能過來幫助和解溝通。平時就很講義氣的範楊浦自然就趕了過來，但沒有想到會釀成慘劇。

範家人堅信流浪漢 Paul Kim 屬于防衛過當，仍在積極上訴。不過很多網民認為，這是美國，把國內的處事方式帶來美國是“自作孽”。

美國“正當防衛”的法律小常識

1、“就地防衛”法(Stand Your Ground)

美國法律規定：一個人在遭遇緊急狀況，且生命受到威脅的時候，可以名正言順地使用武力自衛，甚至是至對方於死地的手段，無須先行“退讓義務”，保護自己的人身安全。

退讓義務(Duty to Retreat)是正當防衛成立的重要部分，法律里規定防衛的人生命受到威脅時，若其他安全方式(比如，逃跑)無法避免

人身傷害或者生命威脅時，才能採取致命的武力方式進行自衛，這樣其正當性才能成立，不用為武力後果承擔法律責任。

該案例中，Paul Kim 屬于“生命受到威脅，也無法用逃跑的方式來避免人身傷害或者生命威脅時，採取了致命的武力方式進行自衛。”

2、“城堡法”(Castle Doctrine)

與“不退讓法”類似的公民自衛法，差別在于“城堡法”限制了防衛的地域。

美國法律規定：公民在自己的家里、院子、車庫或者其他私有物業等地，沒有退讓義務，可以採用致命的物理方式來維護自己及家人的生命和財產安全。加州就適用城堡法。

2012 年，美國俄克拉何馬州 18 歲女子麥金莉家中有兩名持刀歹徒闖入，麥金莉為了維護自己 3 個月大男嬰的安全，持霰彈槍擊斃歹徒，法官依照“城堡法”，判定她無罪，不予起訴。

網友評論：

@ 大棚子：“國內的處事風格，用拳頭說話。美國人可不吃這一套。”

@ 湖邊的風：“爹媽不治被別人治死了！”

@ 急速冷：“父母說孩子如何如何，他們並不知道孩子在外面什麼樣子，打個不恰當的比方，就像人們說我家狗不咬人，你們放心是一樣的。”

@ 萌萌萌噠：像這種一大幫人往死里打一個弱者，仗著有錢有勢，一個流浪漢如果不反抗，被打死了沒有人收尸。

在此提醒在美華人，特別是剛來美國的華人，切記勿把國內的那套帶來美國，最好是多了解美國法律，“入鄉隨俗”為好。以免為自己帶來無盡遺憾。(網絡文章)

大批華人逃離美國：原因曝光，美國無比心塞？



有句話說：世界上最大的忽悠就是紐約的自由女神。女神一舉手，全世界不明真相的人們就全來了。幾年前的美國是全球重要的避稅天堂，很多人把美國稱為“新瑞士”，所以很多中國富人移民去美國，拿綠卡。

然而，當這些中國人真正移民美國之後往往都會很後悔。越來越多華人放棄美國國籍回國，到底什么原因？

要知道美國稅法多如牛毛，在美國，打工有收入稅，投資賺了有資產盈利稅，賣東西有銷售稅，買東西有消費稅，買房有房產稅，死了要留遺產給子女有遺產稅……除了聯邦稅之外，各州還會自行收取五花八門的各種稅。

有人會說，美國福利高，其實羊毛出在羊身上，天下沒有免費的午餐。

你只知道人家的福利高，可你不知道，那些福利帶來的壓力，他們一直以來是怎么轉移的。當他們的稅收滿足不了福利的時候，他們就會對外發動戰爭，從一個殖民地換另一個殖民地，從一種規則換另一種總是有利於自己國家的國際規則。

這就是，西方國家一直對外發動戰爭，干涉他國內政、而且還能一呼百應的根本原因。

現在西方國家為什麼玩不轉了，因為，那一套已經行不通了！一旦沒法轉移國內壓力，西方民粹主義氾濫、社會撕裂、社會極端不公、貧富差距極端擴大。這時候，中國向世界提供了另外的方案，那就是一帶一路、亞投行等，合作共贏，建立歐亞命運共同體的概念！

雖然移民到美國了，但許多中國人根深蒂固的思想是難以改變的——把財產留給後代。美國是一個“萬萬稅”的國家，特別是對財產轉讓徵稅是下手絕不留情。

有的人在中國打拼幾十年，辛辛苦苦積累下不菲的家產，獲得了美國綠卡是“喜事”，但如果去世，積累的財富就面臨被徵收高額遺產稅的風險，後代繼承財產，需要交納 40% 遺產稅。

如果房子拖欠了多年的房產稅，你的房產會被拍賣，成為“別人的家”，隔代繼承的話，美國會覺得你少交一代人的稅，所以隔代繼承還要另外再加 50% 的稅。

如果移民到了美國，就算你的房子不在美國，在英國、非洲也好，全部身家都要交稅，不然美國國稅局可是會追隨你到天涯海角！

所以，現在為了避稅，放棄美國國籍的人越來越多。近 4 年放棄美國國籍或綠卡的人數遠

遠超過之前 12 年的總和，至今，已有許多百萬及億萬富翁放棄美國國籍。

2013 年是“告別美國”具有里程碑意義的一年

在特朗普當選總統之後，更是掀起了“逃離美國”的高潮，單單在 2016 年第四季度，放棄美國國籍的人數是 2015 年同期的將近 2 倍——2365 人于去年第四季度放棄美國國籍，而特朗普正是去年第四季度當選美國總統。這似乎表明，有些人寧願快速放棄美國國籍也要與特朗普保持距離……

美國國籍如今變成了一座圍城，外面的人想進去，里面的人卻想出來出不來。然而獲得中國國籍有多難，不必贅述，放棄了，想要再入籍就沒那麼簡單了。

中國人移民美國後，個個都真是後悔得想死？

筆者在網上看到這樣一篇文章《美國不是天堂，中國不是地獄》，文章描述了一種奇怪的現象，許多人在移民中國前都痛恨中國，尤其在許多公知的吹捧下，認爲美國才是人間天堂，不但有“優厚的社會福利”，還有很公平的奮鬥環境，更不存在歧視。

然而，當這些中國人真正移民美國之後往往都會很後悔，更加懷念祖國，關心祖國的發展，後悔移民美國，真是出國後才感覺到自己原來是那麼的愛國。為什麼年輕的中國人在出國後表現出更加愛國的一種現象，這似乎與許多富豪排除想移民美國的壯舉是一種相反的景象，那麼，是什么原因造成這些有知識、有志向、且年輕的一代中國人在出國後會更加熱愛祖國呢？筆者認爲主要有以下九個方面的原因：

一是一些“公知”的吹捧確實別有用心，是典型的欺騙。

在中國，應該有一批所謂的公知已被美國收買，外表套着各種所謂合法的身份潛入中國，利用各種平台大肆吹捧美國的民主、法制、福利等，就是來蠱惑人心，企圖在中國年輕的一代中製造混亂，而這些年輕人中確實有一些人深受蒙蔽，向往美國。

然而，當他們進入美國之後才發現，那些所謂的“公知”所講的完美美國並非如此，雖然美國在許多方面確實比中國要先進，但中國同樣在許多方面比美國要強，實際上各有特點，也各有弱點，沒有十全十美。

二是體現了“只有失去了才知道珍惜”。

中國有句老話，“只有失去了才知道珍惜”。過去，在國內成長，認爲國內無論體制還是成長環境都不行，在“公知”的蠱惑下移民美國，到了美國才知道生活在中國是多么的美好，才懷念起在國內的點點滴滴，一切是那麼的美妙，是那麼的值得珍惜。而現在去回不去了，真是體會了“只有失去了才知道珍惜”。

三是無論你是否加入美國籍，沒有人會認爲你是美國人。

去美國，無論你是否擁有美國籍或是否擁有所謂的綠卡，但沒有美國人會認爲你是美國人，在他們的心中你永遠是中國人，他們認爲你掠奪了他們的工作、福利和資源，破壞了他們所謂的平等。

所以，這些人永遠感覺到自己是二等公民，永遠不可能溶入美國主流。喜歡這類文章的讀者，小編推薦大家微信搜索關注公衆號九龍軍事，一個傳遞正能量的公衆號。

四是你的文化、思維註定了你是中國人。

移民美國，並不代表你的思維就轉變了，你的根屬於中國，你所有的文化、生活習慣、尤其是你的思維註定是你永遠是中國人，即使身份

表面上有了變化，但骨子里不可能改變，這就是一種文化認同。

五是祖國越來越強大讓你感覺到做中國人很光榮。

現在的中國已經很強大了，強大到已經可以和美國平起平坐了，至少讓美國開始惶恐了，這也是美國爲何處心積慮要破壞中國發展進程的根本原因。

而過去移民美國不就是爲了過上更好的日子嗎？現在的中國如此之強大，那我們爲何要移民美國呢？

六是當美國大談如何對付中國時，你當然不由自主的替祖國擔心。

無論是移民美國的中國人，還是留學美國的年輕中國人，面對美國談論如何對付中國時，這批人至少是矛盾的，他們不希望中美對抗，這其實就是一種愛國心的表現，而且比在國內時當然更強烈，尤其是美國在許多方面污蔑中國時，那種強烈的愛國心更表現得鬱悶。

正如我們有時對父母有意見，但如果有人辱罵你父母，你肯定非揍他一頓不可，在美國的中國移民和留學生，面對美國對中國的非議和污蔑，其心情當然就



中国人真正移民美国之后往往都会很后悔

侮辱自己的父母一樣。

七是到美國後才發現，美國的體制和生存環境同樣有很多弊端。

美國吹噓的是其民主、自由、福利，但當你來到美國會發現，美國的民主同樣只是少數人的民主，老百姓同樣沒有民主，所謂的自由只是很有限度的自由。

如果一句話沒有說好，丟工作是很正常的事情，如伊拉克戰爭期間一著名主持人說了幾句公道話馬上丢了工作，如曾經有一名國務卿在發表電視講話時，一名電視工作者認爲其廢話太多中止了其電視講話，其結果當然是馬上丟了工作，這說明瞭什麼？說明瞭美國的自由同樣是有限度的。

人權更是騙人的幌子，種族、民族歧視更是普遍，黑人無論是就業、學習還是行為都受到極大的限制，警察隨便就可以槍殺黑人，而且黃種人在美國同樣是低等公民，隨時受到危險，這樣現象的不斷發生，說明瞭美國的人權根本就是騙人的。

所以，到美國後才發現，美國所謂的先進人權、民主、自由都是騙人的鬼話，自然有種上當的感覺，而且就業、職場陞遷同樣是講究關係、門戶等，最典型的布什家庭成爲總統專業家庭，難道他們這些人就是天生的總統料？所以，人人都可以當總統在美國只是騙人的幌子而已。

老布什和小布什爺倆輪流當總統

八是到美國後才發現中國原來同樣優點很多。

雖然中國目前的弊病不少，到美國後我們才發現，中國其實有太多的優點，我們只是平常沒有感受罷，如悠久的歷史，燦爛的文化，平等友愛和民族間的平等，講究人文親情，講究互幫互助，講究尊老愛幼等等，這些特點在美國是很難感受到的，而且中國目前出現的弊端在美國同樣不同程度的存在着，這也就是爲何在美國的華人不由自主的形成華人圈子的根本原因。

九是抹黑中國自然讓你氣憤。

中國有缺點是不錯，但當着你的面摸黑中國甚至要挾你抹黑中國，作爲有良心的中國人來說你自然氣憤不已，所以，有那么一批圖謀不軌的人到處摸黑中國，和美國政府一唱一和，在公共場合、在網絡上甚至就在你面前。

作爲有良心的中國人來說自然十分氣憤，這個時候你會有種被欺騙來美國的感覺，愛國之心自然更強烈。(網絡文章)

